



КоМ п@С

*Никогда не сбъётся с пути
Тот, кто знает, куда идти.*

Школьная газета №1
сентябрь 2016 г.



1 сентября

Наступил сентябрь, и вот долгожданная встреча с любимой школой, друзьями и учителями. **1 сентября - День Знаний.** Это большой народный праздник.

На площадке перед школой учащиеся выстроились по классам. С ними их классные руководители. Сзади скромно стоят родители и волнуются.... Когда-то и они так же, как их дети, встречали этот замечательный день у порога школы №19 пос. Пироговский. Они тоже учились в этой школе...

Море цветов...

Улыбки ребят, доброжелательность учителей – праздничное настроение витает в воздухе.

В этом году праздник особый: введено в эксплуатацию новое здание школы. На торжественной линейки присутствуют почетные гости: Глава городского округа Мытищи Азаров В. С., заместитель генерального директора ООО «СтройСити» Бабкина С. Н., заместитель главы г. о. Мытищи Кольцова Т. Ю., начальник Управления образования администрации г. о. Мытищи Гречаная Н. М.



ПЛАНЫ

1 октября - Международный день музыки.

День пожилых людей.

Всемирный день защиты животных.

5 октября - День Учителя.

21 октября - Международный день школьных библиотек.

Проведение мероприятий ко Дню Учителя.

Урок самоуправления.

Украшение кабинетов.

Осенние конкурсы

Декада русского языка и литературы.

Заседание УСШ и Штабов. Рейд по проверке

Всех присутствующих поздравила Д. Ч. Колонина – директор МАОУ СОШ № 19. Председатель Управляющего совета МАОУ СОШ № 19 Майорова А. Н. поблагодарила от родительской общественности губернатора М. О. Воробьеву и Главу г. о. Мытищи Азарова В. С. за новую школу.

Звенит школьный звонок. Как всё нарядно и празднично в школе!

Как мы любим тебя, родная школа, как гордимся! Теперь ты у нас новая, светлая, просторная.



Круговорот.

Осень! Первый опавший листок.
Школьный порог, первый урок...

Кажется, было это вчера,
Но перешли мы уже в восьмой «а».
Вот пролетит еще несколько лет,
Школу закончив, сказав ей:
«Спасибо. До встречи!»
Так и вращается жизненный круг,
Смотришь, а в школу бежит...
Уж твой внук!



Летние каникулы...

Воспоминания о лете.

Как же хорошо летом! Впечатлений масса! Воспоминания об интересном летнем отдыхе согревают нас и сейчас, в холодные осенние дни. И где мы только не были...

Вот отрывки из сочинений учащихся 8 А класса
«Мои летние каникулы»:

«Это лето я провела у бабушки на Кавказе, где самым интересным была поездка в горы, в Приэльбрусье, курортное место у подножия горы Эльбрус 5642 м высотой. Это самая высокая точка в России.

...Там горный, очень чистый и свежий воздух. Приэльбрусье знаменито своими величественными горами и минеральными источниками. Люди со всех точек мира приезжают туда, чтобы попить самого настоящего нарзана, который так вкусен и полезен!

На склонах Эльбруса расположена канатная кресельная дорога, ведущая на высоту до 3750м, где проложено начало снежных трасс для горнолыжников и сноубордистов...»

Шигина Анна

« Все мое лето было интересным. Каждый мой день не похож на другой. Но здесь речь пойдет о самом лучшем месяце июле. Я занимаюсь биологией в кружке при Московском зоопарке, там мы слушаем лекции, ведем работы в зоопарке. И занимаемся пожалуй моим самым любимым делом – ездим в лес. Делаем мы это довольно часто пару раз в месяц ездим в Подмосковье на выходные, и на все каникулы в какой-нибудь заповедник. Этим летом мы ездили на месяц в заповедник «Денежкин камень». Он находится на одном из северных хребтов Уральских гор.

...В заповеднике места безумно красивые: тайга, суровая, но такая прекрасная, высокие горы, шумные и бурлящие горные реки, спасительная горная тундра. Так же заповедник красив, богат своим животным разнообразием: бурые медведи, лоси, волки, росомахи, лисы, белки, бурундук и т.п.

... На самом деле для меня гораздо приятнее ездить в лес, чем в Турцию или Египет. Мне кажется в России очень много красивых и интересных мест, которые не еще придется посетить».

Косова Анна

« Это лето было для меня очень разнообразным, я много где побывал, и много чего увидел...

В июне мы с папой ездили в Хибины, это горы на Кольском полуострове, недалеко от Мурманска, за полярным кругом. Когда мы приехали, там был полярный день, и солнце не заходило. Хоть это был и июнь, но снега там было полным-полно. Мы ходили по Хибинам 5 дней, побывали на трех перевалах, я даже помню их названия: Вардкеувайв, Северный Рисчор и Южный Чергор. Два раза мы переправлялись через реки, они были мелкие, но очень холодные.

...После этого, в июле мы ездили на выходные, на Волгу. Это тоже можно считать маленьким походом. Мы плыли по Волге на байдарке, видели много островов. Мы выбрали себе один и жили на нем три дня.

В августе я ездил на юг, в Крым, в поселок Новый Свет. Погода была превосходная. Море было очень теплое. Я поставил свой личный рекорд – нырял с 8-метровой скалы, это было незабываемое впечатление. Так же поставил свой рекорд по нырянию на глубину – около 7 метров».

Жмылев Иван

Великий Новгород, Санкт-Петербург, Астрахань, Черное и Азовское моря, Волга, Турция, Греция, и много других мест посетили летом наши ребята и хорошо там отдохнули.

А если хотите познакомиться со всеми нашими маршрутами, приходите к нам, в 103 кабинет, почитайте наши сочинения или поговорите с нами. Много интересного расскажем.

Что нового?

День здоровья.

Каждый год, после 1 сентября, проходит увлекательное спортивное мероприятие, под названием «День здоровья».

Обычно этот день проходит так: все классы идут на стадион. Там проходит кросс, потом ребята играют в разные спортивные игры. Но в этом году погода нас не баловала, хлынул дождь и это мероприятие пришлось провести в спортивном зале школы.

Все ребята были очень заинтересованы соревнованиями. Футбол, пионербол и весёлые старты – это игры, в которых участвовали наши школьники и школьницы.

Итак, победители соревнований:

Футбол: I – 11 «б»; II – сборная 8-ых классов.

Пионербол: I – 8 «в»; II – 8 «б»; III – 7 «в» и 7 «а»

Весёлые старты: I – 6 «а»; II – 6 «б»

Мы поздравляем наших победителей и желаем удачи и успехов во всём!

ПОМНИ!

Дорогие ребята!

Вы, конечно, все знаете правила дорожного движения, изучаете их с раннего возраста и с родителями, и с воспитателями в детском саду, с учителями в школе.

Знаете, но выполняете ли?

Помните, что соблюдение правил дорожного движения – залог безопасности каждого.

Времена года.

Сентябрь – листопадник

Журавли, наверно, вы не знаете,
Сколько песен сложено про вас,
Сколько верх, когда вы пролетаете,
Смотрит, затуманившись глаз!

Чудесна палитра сентябрьского леса. Пурпурные и сиреневые листья чередуются с золотом клёнов и яркой зеленью нестареющей крушены. Ночи холодные, а днём солнце успевает прогреть воздух. Такое разное колебание температуры вызывает обильный листопад. Пёстрая карусель опадающих листьев оживляет эту незабываемую пору золотой осени.



В северных и средних широтах нашей страны идёт массовый отлёт птиц. Стai крылатых странников – косяки, клинья, треугольники – можно наблюдать в любое время суток. Когда надвигаются густые осенние сумерки, откуда-то из глубины чаще раздаются голубые стороны, переходящие в близи в сердитый рёв, который сопровождается треском ломаемых деревьев и кустарников. Это начался гон лосей.

Сентябрь – благодатная охотничья пора. Продолжается охота на боровую, луговую и водоплавающую дичь.

Подлегаева Дарья и Туйгузина Женя

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Школьные выборы!

Начинается предвыборная кампания по выбору председателя школьного Совета.

Кандидаты предлагают свою программу по организации школьной жизни. С программами кандидатов вы можете ознакомиться на втором этаже возле учительской. Советуем внимательно прочитать предложения наших кандидатов, ведь именно ваш голос может быть решающим, и именно вы определите человека, деятельность которого поможет сделать жизнь школой интересной, яркой, запоминающейся.
Отнеситесь к выбору серьезно!



Обратная связь

Вести из классов

6-б и 6-в класс.

Закончились летние каникулы и вот мы снова в школе. Теперь мы уже не пятиклассники, а вполне солидные люди-ученики шестого класса. Вспоминаем события прошлого учебного года, все интересные мероприятия, в которых мы участвовали(а участвовали мы буквально во всех школьных делах) и с нетерпением ждём грядущих дел. В прошлом году мы постарались выполнить свой план:

1. Привыкли к новой школе и новым учителям.
2. С разбегу нахватывали множество двоек, которые потом благополучно исправили.
3. Потратили нервы своим преподавателям, за что в конце года горячо извинились перед ними.
4. Зато, без ложной скромности можем заявить, что активно поучаствовали во всех школьных делах и даже занимали первые места:
 1. В агитбригаде по ПДД;
 2. На дне бегуна;
 3. На викторинах по ПДД и ко дню Учителя.
 4. Составили красивый букет из осенних листьев и цветов ко Дню Учителя.
 5. Хорошо выступили с композицией ко Дню Победы.
 6. Не забыли про наших ветеранов ВОВ и всегда поздравляли их с праздником
 7. Участвовали в конкурсе на лучшую елочную игрушку! Наш «Рождественский Ангел» был признан лучшим!
 8. Участвовали в конкурсе «Две звезды» и понравились зрителям. Да разве всё упомнишь? Было так за то, что мы всегда массово участвовали в мероприятиях. Ровнодушных не было! Но самым активным участниками были: Лебедев Леонид, Ковшеник Максим, Логинова Аня, Лисовая Влада, Зудина Вика, Харченко Алёна, Шманова Люба, Сысоева Маша, Зубкова Анна, Кеменов Максим. И теперь мы ждём новых интересных дел и мероприятий. Ведь этот год осенний, юбилейный. Нашей школе 70 лет! УРА!

Классный руководитель Жихарева Галина Владимировна



**Над выпуском
работали:**

**Махова Мария
Ущаповская Маргарита
Крошкина Анастасия
Галимова Карина**

*Если вам захочется присоединиться
к нам, то смелее. Мы ждём вас!*



6-а классе.

1 сентября 2016-2017 учебного года в среднюю школу № 19 п. Пироговский из начальной школы пришел 5А класс, большой(29 человек), дружный, сплоченный коллектив. Ребята очень быстро адаптировались и стали считать себя полноценными хозяевами средней школы. В течении всего учебного года ребята принимали активное участие в спортивной жизни школы и занимали призовые места в соревнованиях по футболу, в кроссе, в лыжной гонке. Берёза Павел, Смирнов Иван, Вардумян Андраник участвовали во всех школьных соревнованиях. Вардумян Андраник занял 3-е место в соревнованиях по футболу, в Международном подростковом турнире в Латвии.

Также ребята активно участвовали в культурной жизни школы, принимали участие в различных конкурсах. Наиболее активными были Капалкина Валерия, Берёза Павел, Лощинина Алёна, Мацакян Аня, Пичугина Дарья, Позднякова Наталья, Тюхтина Анастасия, Яй Алина, Зайцева Алина.

В то же время ребята не забывали и о своей основной обязанности в школе – учиться. А учиться они любят, в школу идут с желанием получать новые знания. Игуленова Анастасия, Капалкина Валерия и Позднякова Наталья окончили 5-й класс без единой «четвёрки», т.е на «отлично» и 50% учащихся класса окончили учебный год без «троек», на «хорошо» и «отлично».

Капалкина Валерия в прошлом году заняла 1 место в районной олимпиаде по технологии, а Лошинина Алёна написала стихотворение и сказку про космос и заняла 1 место во Всероссийском конкурсе «Образы науки».

Классный руководитель
Любченко Сария Гасановна

*Редколлегия школьной
ученической газеты «КоМн@С»
поздравляет учащихся, учителей
и сотрудников школы с новым
2016-2017 учебным годом и
желает всем здоровья,
благополучия и успехов в учёбе и
труде.*